Фотоотчет за неделю с 1 - 5 марта по теме «Международный женский день».

В течение недели мы с ребятами группы систематизировали их представления о празднике - Международный женский день 8 марта. Развивали у детей умение самим и с помощью воспитателя описывать маму, бабушку. Пробуждали чувства доброго, внимательного отношения к маме, бабушке стремление помогать им. С уважением и любовью относиться к близким родственницам. Формировали умение рассказывать о маме, как о самом дорогом человеке. Пробуждали нежные чувства, желание совершать добрые поступки, радуя тем самым мамочку. Воспитывали в детях сострадание, стремление помогать людям, знакомили с правилами действий в ситуации, когда кто-то заболел, попал в чрезвычайную ситуацию.

На НОД по развитию речи знакомились со стихотворением А. Плещеева «Весна» и выучили его наизусть с помощью мнемотаблицы.

На НОД по художественно – эстетическому развитию рисовали по теме «Расцвели красивые цветы», целью которого было - формирование у детей умения рисовать красивые цветы. Развитие эстетического восприятия.

Заключительным мероприятием провели развлечение совместно с детьми всех средних групп «А ну-ка, девочки!». Цель которого - создание позитивных эмоций, хорошего настроения, развитие у детей умения выполнять действия в команде, сообща, взаимодействие с детьми других групп. Воспитание духа соперничества. Мальчики наши болельщики!



















